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“BÜTÜN ÜMİDİM GENÇLİKTEDİR”
Gençlerden

Ata’ya Vefa...

87’NCi YILI

09.05’TE09.05’TE
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Büyük Önder’e hasret 87 yıldır sürüyor!...
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Ulu Önder Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk, ebediyete intikalinin 
87’nci yıl dönümünde Burdur’da 
da büyük bir saygı ve özlemle 
anıldı. 

Dün sabah 09.05’te kent 
genelinde sirenler çaldı, cadde ve 
sokaklarda hayat adeta durdu. Vali 
Tülay Baydar Bilgihan, Belediye 

Başkanı Ali Orkun Ercengiz, 
Garnizon Komutanı Albay Metin 
Çelebi, kurum amirleri, öğrenciler 
ve vatandaşların katılımıyla 
gerçekleşen törende, Atatürk 
Anıtı’na çelenk sunuldu.

Tören boyunca duygusal anlar 
yaşanırken, vatandaşlar Türk 
bayraklarıyla Ata’ya olan sevgileri-
ni bir kez daha gösterdi. 

Saygı duruşu ve İstiklal 
Marşı’nın okunmasının ardından, 
gün boyunca kentte çeşitli anma 
etkinlikleri düzenlendi. 

Burdur’da her yıl olduğu gibi 
bu yıl da 10 Kasım, milletin 
gönlündeki Atatürk sevgisinin ve 
minnettarlığının bir kez daha güçlü 
bir şekilde hissedildiği bir gün 
oldu.

Burdur Cumhuriyet Meydanı
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Bendeniz yıllar önce, 1934 de Bakanlar Kurulu tara- 
fından ‘kamu yararına çalışan dernekler statüsü’ verilen 
Yeşilay’ın Burdur Şubesini oluşturmaya çalışmıştım! An- 
cak, Başkanın da lisans mezuniyeti zorunluluğu aranması 
nedeniyle bunu başaramamıştım… Fakat, bundan bir 
müddet önce dönemin Başkanı ile Yönetim ve Denetim 
Kurulu Üyelerinin lütu�arıyla Denetim Kurulu Başkanlığı-
na getirilmiş ve bu sıfatımla; Derneğin 2024 yılında ‘İstan-
bul’un Sepetçiler Kasrındaki’ Genel Merkezinde gerçekleş-
tirdiği Genel Kuruluna Şube Başkanı Osman Koçibay ve 
Kadın Komisyonu Başkanı Hatice Özen Zeybek ile birlikte 
katılarak oy kullanmıştım. Ve Genel Kurula katılan tüm 
delegeler gibi biz de tercihimizi seçimlere ‘tek aday olarak’ 
katılan Doç. Dr. Mehmet Dinç Beyefendi’den yana yapmış-
tık! Ki, o Genel Kurula Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdo- 
ğan’ın sevgili kızı, Mâliye ve Hazîne eski Bakanı Berat Al- 
bayrak Beyefendi’nin saygıdeğer eşi Esra Albayrak Ha- 
nımefendi ile birlikte Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mâ- 
hinur Özdemir Göktaş Hanımefendi de Katılmıştı! Derne-

 Tâceddin Dergâhı
Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com

ğin veya Cemiyetin sade bir üyesi ve gönüllüsü olarak katılan 
Kurultayın tüm delegeleri oylarını-tercihlerini Mehmet Dinç Beye-
fendi’den yana yapmışlar; dolaysıyla da Sayın Dinç oy birliğiyle 
Yeşilay’ın yeni Genel Başkanı olmuştu!

Ve Genel Kurulun yapıldığı Salona Esra Albayrak, halihazırda-
ki bir Cumhurbaşkanı’nın kızı ve aynı zamanda da eski(mez) bir 
Bakan eşi; Mâhinur Özdemir Göktaş ta bir Bakan gibi değil de, sâde 
bir vatandaş gibi katılarak oylarını kullanmış, daha sonra da 
Yeşilay’ın eski Başkanı olan Prof. Dr. Mücahit Öztürk Beyefendi’ye 
‘Derneğe verdiği hizmetlerinden dolayı’ teşekkür ederek; yeni 
Başkanı Doç. Dr. Mehmet Dinç Beyefendi’yi ise görevinde başarılar 
dileğinde bulunmuş ve biz dâhil herkesle sohbet ettikten ve hatıra 
fotoğrafı çektirdikten sonra Salondan ayrılmışlardı…Ki, biz de Ku- 
rultay günü ‘Süleyman Demirel Havalimanından’ bendeniz Yeşilay 
Burdur Şubesi’nin Denetim Kurulu Başkanı, Burdur Ağız ve Diş 
Sağlığı Merkezi (Hastanesi) Başhekimi Hatice Özen Zeybek Kadın 
Komisyonu Başkanı, Burdur İl Kültür ve Turizm Müdür Yardımcısı 
Osman Koçibay da Şube Başkanı sıfatıyla İstanbul’a gitmiş, oyları-
mızı tek aday olan Mehmet Bey’den yana kullanmıştık… Yani, biz- 
ler Mehmet Bey’i o gün görmüş, tanımış, ama çok beğenmiş ve 
sevip saymıştık… Amma velâkin, çok naif ve nâzik bir akademis-
yen olduğunu öğrendiğimiz Mehmet Beyi geçtiğimiz Temmuz 
ayının başında İlimize yaptığı günübirlik ziyaret ve temasları 
esnasında daha yakından görmüş, tanımış ve Yeşilay’ın Burdur 
Şubesi ile birlikte YEDAM’a yaptığı ziyâretleri esnasında da yanın-
da bulunmuştuk. Ancak, beni şahsen veya gıyaben tanıdığı halde, 
Yeni Gün Gazetesi ile birlikte NNC (Nâneci) Haber Ajansında ve 
Yeşilay hakkında yazdığım tüm yazılarımı takip eden ve yazılarımı 
beğendiğini ifade eden Doç. Dr. Mehmet Dinç Beyefendi, bir 
yazımı Derneğin tüm şubelerine göndermiş ve şubelerden benim 
o yazımı paylaşmalarını istemiş… Dinç ayrıca Burdur Şubesi Yöne-
timine beni ziyaret etmeleri ve benimle ilgilemeleri yönünde 
talimat vermiş… 

Ve Dernek Yönetimi de geçtiğimiz cuma günü beni YEDAM’ın 
Oluklaraltındaki Merkezi’ne dâvet ederek ve bana Derneğin bir 
plaketi ile çantasını hediye ederek beni oldukça mutlu ettiği gibi; 
Derneğin Başkan Yardımcısı ve Kadın Komisyonu Başkanı Hatice 

Özen Zeybek’in, Yönetim Kurulu Üyesi ve Spor Kulübü Başkanı 
Oğuzhan Şimşek ’in, Şube Görevlisi Fatih Demir ve Yönetim Kurulu 
Üyelerinin bana gösterdikleri yakın ilgi ve alâkâ ise benim mutlu-
luğuma mutluluk kattı. 

Velhâsıl-ı kelâm, hülâsâ-i netice; bendeniz bugüne kadar baş- 
ta Gazeteciler Cemiyeti olmak üzere birçok derneğin veya cemiye-
tin sade üyeliğini, yönetim kurulu üyeliğini ve Başkanlığını; ayrıca 
3 ulusal gazetenin de yıllarca muhabirliğini ve temsilciliğini yap- 
mış ve bu görevlerim esnâsında değişik kişi, kurum ve kuruluştan 
çeşitli plâket, şilt ve benzer anmalıklar almıştım.  Ancak, bugüne 
kadar Yeşilay Genel Başkanı Mehmet Dinç’in sade bir üyesine, 
küçük bir ilin Gazetecisine ‘gıyabında’ gösterdiği bir inceliğin veya 
nezâketin muhatabı olmamıştım! O nedenle ben ‘her türlü zararlı 
ve kötü alışkanlıkla mücadele eden ve birçoğunda da başarılı olan 
Yeşilay’ın Genel Başkanı Doç. Dr. Mehmet Dinç Beyefendi’ye cân-ı 
gönülden teşekkür ediyor, hizmetlerinin ve verimliliklerinin arta- 
rak devam etmesini diliyor; Cenab-ı Hakk’tan bu güzîde Derneğin 
sây ve sayısını artırmasını niyaz ediyor, herkese saygılar sunuyo-
rum.         
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Bölgesel 
Amatör Lig 
(BAL) 7. Grup 5. 
hafta mücadele-
sinde Bucak 
Belediyesi 
Oğuzhanspor, 
sahasında Yeşil 
Çivril Beledi-
yespor’u konuk 
etti. Geçtiğimiz 
Pazar günü 
Bucak İlçe 
Stadyumu’nda 
oynanan kar- 
şılaşmayı ko- 
nuk ekip, 82. 
dakikada İbra- 
him’in attığı 
golle 1-0 kazandı.

Mücadelenin ilk yarısı iki 
takımın da temkinli oyunuyla geçti. 
Orta saha mücadelesi şeklinde geçen 
bölümde gol sesi çıkmadı ve devre 
0-0 sona erdi.

İkinci yarıda ev sahibi Bucak 
Belediyesi Oğuzhanspor daha fazla 

topa sahip olsa da etkili gol pozisyon-
larına girmekte zorlandı. Dakikalar 
82’yi gösterdiğinde sahneye çıkan 
İbrahim, ceza sahasına yapılan ortada 
kafayla topu ağlara göndererek Yeşil 
Çivril Belediyespor’u 1-0 öne geçirdi. 
Kalan sürede Bucak temsilcisinin 
beraberlik çabaları sonuç vermeyince 
konuk ekip sahadan üç puanla 

ayrıldı.
Bu sonu-

cun ardından 
Bucak Beledi-
yesi Oğuz-
hanspor 6 
puanda 
kalırken, Yeşil 
Çivril Beledi-
yespor puanını 
7’ye yükseltti.

Maçın 
Hakemleri:

Hakem: 
Oğuz Gözeten-
ler

Yardımcı 
Hakem: Yalçın 
Can Sevim

Yardımcı Hakem: Abdulkadir 
Acar

Dördüncü Hakem: Faruk Polat
Stat: Bucak İlçe Stadyumu
Gol: 82’ İbrahim (Yeşil Çivril 

Belediyespor)
Sonuç: Bucak Belediyesi Oğuz-

hanspor 0 - 1 Yeşil Çivril Beledi-
yespor

Yeşilay Derneği Burdur 
Şubesi, Derneğin Denetim 
Kurulu Üyesi ve eski Başka-
nı, aynı zamanda da köşe 
yazarımız olan Taceddin 
Akbaş’a bir ‘teşekkür plâketi’ 
takdim ederken; Spor 
Kulübü Başkanı Oğuzhan 
Şimşek de bir Yeşilay Çantası 
hediye ederek Yeşilay’a ve 
Yeşilay’ın Danışmanlık 
Merkezi olan YEDAM’a 
verdiği ‘medya desteği’ 
dolayısıyla teşekkür etti.

Geçtiğimiz Cuma günü 
Derneğin Oluklaraltı’ndaki 
Yeşilay Danışmanlık Merke-
zi’nde bir araya gelen Yeşilay 
Derneği Yönetim Kurulu 
Üyeleri ve YEDAM görevlile-
ri; Gazeteci Yazar Taceddin 
Akbaş ile bir süre sohbet 
ederken; Derneğin Şube 
Başkan Yardımcısı Diş 
Hekimi Hatice Özgün 
Zeybek, Akbaş’a Derneğin bir 
plaketini, Spor Kulübü 
Başkanı Oğuzhan Şimşek de 
yine derneğin bir çantasını 
hediye ederek, Yeşilay’a ve 
YEDAM’a olan desteğinin 
artarak devam etmesi dilek ve 
temennisinde bulundular… 

Taceddin Akbaş da 
Derneğin çalışmalarını canı 
gönülden desteklediği gibi, 
bilhassa gönüllülük esasına 
dayalı olarak hizmet veren 
Danışmanlık Merkezi 
(YEDAM)’ın tüm çalışmaları-
nı yakından takip ve taktir 
ettiğini, dolayısıyla da 
Derneğin eski(mez) bir üyesi 
ve Denetim Kurulu Başkanı 
olmakla onur duyduğunu 
hatırlatarak ‘’Benim Yeşilay’la 

ilgili tüm yazılarımı ve de- 
ğerlendirmelerimi İstan-
bul’dan-Genel Merkezden 
takip etme nezâketi gösteren 
ve beni mânevi değeri ölçüle-
mez bir plaket ve çanta ile 
ödüllendiren Yeşilay’ın Genel 
Başkanı Sayın Doç. Dr. Meh- 
met Dinç ile Burdur Şubesi 
Başkanı ve Yönetim Kurulu 
Üyelerine teşekkür ederim…” 
diyerek memnuniyetini dile 
getirdi.    

TEŞEKKÜRLER
‘YEŞİLAY’IN 

DİNÇ BAŞKANI’

RABB’İNİN YOLUNA HİKMETLE VE GÜZEL
ÖĞÜTLE DAVET ET VE ONLARA EN GÜZEL

ŞEKİLDE MÜCÂDELE ET! 
En-Nahl Sûresi 16/25

SALİH AMELLER İŞLEYİP DE ‘BEN ALLAH’A
(c.c) TESLİM OLANLARDANIM’ DİYEREK

İNSANLARI ALLAH’A DÂVET EDEN KİMSEDEN
DAHA GÜZEL SÖZLÜ KİM OLABİLİR?

El-Fussilet Sûresi 41/33
İNSANLARA TEŞEKKÜR ETMEYEN ALLAH’A 

ŞÜKRETMEZ… Hadis-i Şerif  
NEREDE OLURSANIZ OLUN, ELİNİZDEKİLERLE

YAPABİLECEĞİNİZİ YAPIN! Theodore Roosevelt  
YEŞİLAY’IN DOSTU OLAN SAĞLIĞINI VE

SAYGINLIĞINI KAZANIR… Yeşilay
 

YEŞİLAY DERNEĞİ BURDUR ŞUBESİ,
YAZARIMIZ TACEDDİN AKBAŞ’A 

‘TEŞEKKÜR PLÂKETİ’ VERDİ



Türkiye Cumhuriyeti'nin kurucusu Büyük Önder 
Mustafa Kemal Atatürk, ebediyete intikalinin 87. 
yılında Burdur'da düzenlenen törenle anıldı.

Türkiye Cumhuriyeti'nin kurucusu Büyük 
Önder Mustafa Kemal Atatürk, ebediyete irtihalinin 
87. yılında Burdur'da düzenlenen törenle anıldı.

Vali Tülay Baydar Bilgihan, Garnizon Komutanı 
Metin Çelebi ve Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun 
Ercengiz ve siyasi parti temsilcileri ile sivil toplum 
kuruluşları Atatürk Anıtı'na çelenk bıraktı.

Törende katılımcılar, saat 09.05'te çalan siren 
eşliğinde saygı duruşunda bulundu, ardından 
İstiklal Marşı'nı okudu.

MAKÜ Konferans Salonu’nda devam eden an- 
ma töreninde USO Anadolu Lisesi öğrencilerince 
"Atatürk Oratoryosu" gerçekleştirildi.

Burdur Belediyesi İtfaiye Müdürlüğü 
personeli, Türkiye Cumhuriyeti’nin 
kurucusu Ulu Önder Mustafa Kemal 
Atatürk’ü, ebediyete intikalinin 87’nci 
yıl dönümünde anlamlı bir etkinlikle 
andı.

10 Kasım Atatürk’ü Anma Günü 
kapsamında düzenlenen etkinlikte, İtfaiye 
Müdürü Mehmet Ali Ballak ve personeli 
kurum bahçesinde bir araya geldi. Bahçe-
de sıralanan itfaiye araçlarının önüne 
itfaiye hortumlarıyla “10 Kasım 

1881–1938” yazıldı.
Saat 09.05’te sirenlerin çalmasıyla 

birlikte itfaiye personeli, 2 dakikalık saygı 
duruşunda bulundu.

İtfaiye Müdürü Mehmet Ali Ballak, 
etkinliğin ardından yaptığı açıklamada,

“Vefatının 87’nci yılında mesai 
arkadaşlarımla birlikte Cumhuriyetimizin 
kurucusu Ulu Önderimiz Mustafa Kemal 
Atatürk’e saygımızı gösterdik. Atatürk’ü 
saygı, minnet ve rahmetle anıyoruz” 
ifadelerini kullandı.

YAĞMUR - ÇAMUR DEMEDEN 
GÜNLERCE HAZIRLANDILAR, 
'10 KASIM ANMA ETKİNLİĞİ'Nİ 
EN İYİ ŞEKİLDE SUNDULAR

Milli Mücadele'nin Lideri, 
Türkiye Cumhuriyeti'nin kurucusu 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün 
vefatının 87'nci Yıl Dönümünde, 
okul idaresi, öğretmenler ve öğren-
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BURDUR’DA ATA’MIZA SAYGI
HAYAT DURDU!09.05’TE09.05’TE Büyük Önder’e hasret 87 yıldır sürüyor!...

Özboyacı İlkokulu’ndan;

YÜREKLERİ ISITAN
'10 Kasım Anması!'

cilerin hazırladığı "10 Kasım Atatürk 
Anma" programı büyük beğeni topladı.

Okuldaki eğitimciler ile öğrencilerin 
yağmur-çamur demeden günlerdir 
hazırlandıkları '10 Kasım anma etkinliği' 
okul bahçesinde gerçekleşti.

Öğrenci velilerinin de yoğun ilgi 
gösterdiği programda, "Atatürk sevgisi, 
vatan bilinci, bayrak aşkı"  gösterilerle 
anlatılırken, Özboyacı Okulu camiası, 
hep birlikte bir başarılı etkinliğe daha 
imza attı.

'Eğitim kenti Burdur'da il 
merkezindeki köklü eğitim 
kurumlarından Özboyacı 
İlkokulu, eğitim - öğretim 
başarılarının yanı sıra 
sosyal ve kültürel etkinlik-
lerle, bu alanlardaki özel 
çalışmalarıyla da dikkat 
çekiyor.

“10 Kasım 
Atatürk'ü Anma Günü”



■ BELEDİYE BASIN
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■ HABER MERKEZİ

Burdur Belediyesi Kent Lokantası’nda bugün 
verilen öğle yemeğini ücretsiz hale getirdi.

Burdur Belediyesi, Ulu Önder Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk’ün vefatının 87. yılı dolayısıyla 
anlamlı bir etkinlik gerçekleştirdi. Kent Lokanta-
sı’nda bugün verilen öğle yemeği, Burdur 
Belediyesi Meclis Üyeleri tarafından karşılanarak 
ücretsiz sunuldu.

Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz, 
uygulamanın maliyetinin belediye meclis üyeleri 
ile birlikte karşılanacağını belirterek “Ulu Önder 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün aramızdan 
ayrılışının 87. yılı dolayısıyla, Kent Lokantamız-

da öğle yemeğini ücretsiz hale getirdik. Bu 
yemeğin maliyetini ise belediye meclis üyesi 
arkadaşlarımızla birlikte karşılamaya karar 
verdik. Bu toprakları bizlere vatan yapan 
Mustafa Kemal Atatürk ve silah arkadaşlarının 
emeklerinin karşılığını ödeyebilmemiz elbette 
mümkün değildir. Ne yapsak az, ne yapsak eksik 
kalacaktır. Bugün burada, Ulu Önderimizin 
ruhuna Fatiha okuduk; okunan Kur’an-ı 
Kerim’in kabul olmasını Yüce Allah’tan niyaz 
ettik. Katkı sunan tüm arkadaşlarıma teşekkür 
ediyor, vatandaşlarımıza da afiyet olsun dilekle-
rimi iletiyorum.” dedi

İYİ Parti Burdur İl Başkanlığı’nın  
4. Olağan Kongresi tamamlandı. 
Seçimi kazanan Nazif Aktürk, 
partinin yeni il başkanı oldu.

Burdur Cumhuriyet Yaşam 
Merkezi’nde gerçekleştirilen kongre-
ye partililer yoğun ilgi gösterdi. 
Demokrasi şöleni havasında geçen 
kongrede toplam 431 delege oy 
kullandı.

Saat 17.00’de oy verme işleminin 
sona ermesinin ardından başlayan 
sayımda, Nazif Aktürk kullanılan 

oyların 264’ünü alarak İYİ Parti 
Burdur İl Başkanlığı’na seçildi. 
Mevcut Başkan Namık Kemal Özkan 
ise 161 oyda kaldı. 6 oy ise geçersiz 
sayıldı.

Kongre sonucuyla birlikte İYİ 
Parti Burdur Teşkilatı’nda yeni bir 
dönem başladı. Nazif Aktürk, seçim 
sonrası yaptığı kısa konuşmada 
partinin birleştirici gücünü vurgula-
yarak, “Burdur’da İYİ Parti’yi 
yeniden ayağa kaldıracağız, hep 
birlikte başaracağız.” dedi.

CHP Burdur Milletvekili İzzet 
Akbulut, 9 Kasım 1989’da Berlin 
Duvarı’nın yıkılışının yıldönümün-
de Burdur’daki tren yolu duvarına 
dikkat çekerek, kentin ikiye ayrıldı-
ğını söyledi. Akbulut, “2025 yılında 
hâlâ vatandaşlarımız bu duvarı 
aşmak zorunda kalıyorsa, bu bir 
şehircilik ayıbıdır. Bu duvarları 
yıkacağız, Burdur’u bütünleştire-
ceğiz” dedi.

Bağlar Mahallesi’nin üst kısmın-
da tren yolu kenarında açıklama 
yapan Akbulut, yapılan duvarın 
vatandaşların yaşamını zorlaştırdığı-
nı belirterek şunları söyledi:

“Bundan tam 36 yıl önce, 9 
Kasım 1989’da Berlin Duvarı yıkıl-
mıştı. Ama bugün, o yıkılışın 36. 
yılında biz de adeta bir Berlin 
Duvarı’nı andıran bir yapının 
yanındayız. Bu duvar şehri resmen 
ikiye ayırıyor; tren yolunun altı ve 
üstü.”

Akbulut, bölgede yaşayan 
vatandaşların sadece bir üst geçidi 
kullanarak geçiş yapabildiğini, ancak 
elektrik kesintilerinde asansörün 

çalışmaması nedeniyle yaşlı ve 
engelli vatandaşların mağdur oldu-
ğunu vurguladı.

“Bu olmaz, bu yakışmıyor. 2025 
yılında insanlar hâlâ bu çileyi çekme-
meli. Eğer istasyon Organize Sanayi 
Bölgesi’ne taşınsa, bu tren rayları 
kaldırılsa, burası geniş bulvarlara 
dönüşür. Hem tarihi dokuyu koruruz 
hem de şehrimizi rahatlatırız.”

CHP Milletvekili Akbulut, 
partisinin iktidara gelmesi halinde bu 
konuda ilk düzenlemelerden birini 
yapacaklarını ifade etti:

“Cumhuriyet Halk Partisi 
iktidara geldiğinde bu zulme son 
vereceğiz. Bu duvarları yıkacağız. Alt 
mahallede yaşayan yurttaşlarımızı 
‘alt mahalleli’ sıfatından kurtaraca-
ğız. Şehrimizi bütünleştirecek, geniş 
bulvarlarla tanıştıracağız.”

Açıklamasını “Az daha sabır 
kıymetli Burdurlular, hepinize güzel 
bir pazar diliyorum” sözleriyle 
tamamlayan Akbulut, tren yolu 
çevresindeki duvarın kaldırılmasıyla 
Burdur’un şehircilik açısından daha 
bütünleşmiş bir yapıya kavuşacağını 
belirtti.

Türkiye Cumhuriye-
ti’nin kurucusu Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk, 
ebediyete intikalinin 
87’nci yılında 
Burdur’un Kozluca 
köyünde minik kalple-
rin anlamlı koreografi-
siyle anıldı.

Kozluca İlkokulu ve 
Ortaokulu öğrencileri, 
öğretmenlerinin özenli 
hazırlığıyla gerçekleştir-
dikleri özel anma 
töreninde bedenleriyle 
“09.05” ve “1938” 
yazılarını oluşturarak Ata’ya olan sevgilerini ve 
saygılarını ortaya koydu.

Okul bahçesinde düzenlenen törende 
öğrenciler, günler süren prova ve hazırlıkların 

ardından ortaya çıkan bu etkileyici görüntüyle 
izleyenleri hem gururlandırdı hem de duygu-
landırdı.

■ YENİ GÜN MEDYA

■ YENİ GÜN MEDYA
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ZAYİ

“Atatürk’e Vefa Sofrası”

Kent Lokantası’nda Duygulandıran 10 Kasım
Yemekler Ücretsiz, Kalpler Minnet Dolu...

Ulu Önder Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün ebediyete intikalinin 87. yılında Burdur Belediyesi’n-
den anlamlı bir vefa örneği geldi. Kent Lokantası’nda bugün verilen öğle yemeği, Belediye 
Meclis Üyeleri tarafından karşılanarak vatandaşlara ücretsiz sunuldu. Belediye Başkanı Ali Orkun 
Ercengiz, “Bu toprakları bize vatan yapan Atatürk ve silah arkadaşlarının hakkını ödememiz 
mümkün değil. Ne yapsak az, ne yapsak eksik kalır.” sözleriyle etkinliğin anlamına vurgu yaptı.



Üretici ve 
Tüccarın Sesi: 

Gündüzalp Söğüt 
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SÖĞÜT DOMATESi
Sayfa / 5 GÜNDEM

Söğüt’te domates üreticileri ve tüccarla-
rıyla bir araya gelen Burdur Ticaret 
Borsası (BTB) Başkanı Ömer Faruk 
Gündüzalp, “Artan maliyetler karşısında 
düşen satış fiyatları nedeniyle yaylaların 
kırmızı mührü olan Söğüt Domatesimiz 
kara günler yaşıyor.” dedi.

Burdur’un Çavdır ilçesine bağlı Söğüt 
Beldesi’nde sera domates üretimini 1400 
rakımlı yaylalara taşıyarak çeyrek asırdır 
tarımda modern üretim, kırsal ekonomide 
canlılık ve istihdamın örneklerini sergileyen 
üreticiler, dünya markası haline getirdikleri 
ve Burdur Ticaret Borsası öncülüğünde 
Coğrafi İşaret Tescili alma sürecinde olduk-
ları Söğüt Yayla Domatesinde, bu yıl satış 
fiyatlarının istedikleri seviyelere ulaşmadığı 
için zarar ettiklerini belirterek destek 
bekliyor.

Söğüt’te üreticiler ve tüccarlarla bulu-
şan BTB Başkanı Gündüzalp, “2024’te 20-25 
TL bandında satılan domatesimiz, bu sezon 
13-15 TL seviyesinde zor alıcı buldu. 
Fiyatlar düşerken maliyetlerin artması, hem 
üreticinin hem de tüccarın belini büktü. 
Yaylaların kırmızı mührü olan Söğüt 
Domatesimiz kara günler yaşar hale geldi. 
Üreticimiz de tüccarımız da borçlarını 
ödemekte zorlanıyor.” diye konuştu.

Söğüt Örtü Altı Sebze Yetiştiricileri 
Üretici Birliği Başkanı Cengiz Gencer ise bu 
yıl Türkiye genelinde örtü altı üreticilerinin 
benzer bir tablo ile karşı karşıya olduğunu, 
yaşanan zararın üretimde sürdürülebilirliği 
tehlikeye soktuğunu belirterek, planlı 
üretim ve örtü altı üretime özel devlet 
desteğinin gerekliliğine dikkat çekti.

Gündüzalp: 1400 rakımlı 
yaylalardan dünya markasına

Seraları gezerek üreticilerle ve halde 
komisyoncularla görüşen BTB Başkanı 
Gündüzalp, “Söğütlü üreticilerimiz, seracılı-
ğı 1400 rakımlı yaylalara taşıyarak çeyrek 
asırdır tarımda modern üretimin, kırsalda 
ekonomik canlılığın ve istihdamın en güzel 
örneklerinden birini ortaya koyuyor. Bugün 
Söğüt öncülüğünde çevre ilçelerimizle 
birlikte yaklaşık 17 bin dekarlık üretim 
alanında 300 bin tonu bulan bir üretim 

kapasitesine ve güçlü bir ticaret hacmine 
sahibiz.” dedi.

Yaylanın gece-gündüz sıcaklık farkı ve 
toprak özelliklerinin Söğüt Yayla Domatesi-
ne uzun raf ömrü, dayanıklılık ve aromatik 
kalite kazandırdığını ifade eden Gündüzalp, 
üretimin bu yıl ortalama %40’ının Romanya, 
Bulgaristan, Yunanistan ve Ukrayna başta 
olmak üzere farklı ülkelere ihraç edilebildi-
ğini, ancak ihracat fiyatlarının beklentilerin 
çok altında kaldığını söyledi.

Seralarda kalıntısız ve güvenilir üretim
Üretimin tamamen kontrollü ve doğal 

süreçlere dayandığını, Burdur Valiliği ile 
Tarım ve Orman Bakanlığının desteğiyle 
biyolojik ve biyoteknik tuta mücadelesi 
sayesinde kalıntısız ürün yetiştirildiğini 
aktaran Gündüzalp, “Söğüt domatesimiz, 
bambu arılarıyla organik döllenme yöntemi 
kullanılarak hormonsuz ve güvenilir bir 
ürün olduğu için ihracatta da öncelik 
kazanıyor. Söğüt Domatesi bugün 
Burdur’un tarımda markalaşmasının en 
güçlü sembollerinden biridir. Burdur Ticaret 
Borsası olarak, Söğüt Belediyemiz ve Üretici 
Birliğimizle birlikte coğrafi işaret tescilimizi 
alarak bu değeri resmen koruma altına alma 
çabasındayız.” dedi.

Bu kadar emek karşılıksız kalmamalı
Üretimde ve markalaşmada, çeyrek 

asırdır belde halkının büyük emekler ve 
yatırımlarla bu seviyeye getirdiği Söğüt 
Domatesinin ekonomik zorluklarla tehlike-
ye girmesinin kabul edilemez olduğunu 
vurgulayan Başkan Gündüzalp, “Yaylaların 
kırmızı mührü olan Söğüt Domatesimiz, 
kara günler yaşar hale geldi. Üretici de 
tüccar da borçlarını ödemekte zorlanıyor. 
Geçen yıl 20–25 lira bandında olan domates 
fiyatları, bu yıl 13–15 liraya kadar geriledi. 
Fiyatlar düştü, maliyetler yükseldi ve 
üreticimiz de tüccarımız da kâr edemez hale 
geldi. Bugün üreticinin de komisyoncunun 
da banka borçlarını çevirmekte, tedarikçile-
rine ödeme yapmakta zorlandığını 
duyduk.” dedi.

Yaşanan krizin sadece üreticinin veya 
tüccarın değil, bu bölgenin refah sorunu 
haline geleceğini belirten Gündüzalp, 
Söğüt’te üretimin ve ticaretin korunmasının, 

bir dünya markasını ayakta tutmak olduğu-
nu, bunun için de üretim maliyetlerini 
hafifletecek desteklerin güçlenmesi, piyasa 
dalgalanmalarını azaltacak planlı üretimin 
yaygınlaştırılması ve üreticiden tüccara 
finansa erişimin kolaylaştırılması gerektiği-
ni paylaştı.

Gencer: Aldığımız %100 arttı, 
sattığımız %100 düştü

Bu sezon girdi maliyetlerinin %100 
artmasına karşılık, satış fiyatlarının %100 
düştüğünün altını çizen Söğüt Örtü Altı 
Sebze Yetiştiricileri Üretici Birliği Başkanı 
Cengiz Gencer, “2025 yılı ne yazık ki 
beklentilerimizin çok altında geçti. Girdi 
maliyetleri çok yükseldi. Bu yaz sezonu, 
gerçekten beklediğimizin kat kat altında 
sonuçlandı. Ağustos – Eylül döneminde 
yaklaşık 35-40 gün boyunca domatesi 12 
liradan sattık. Oysa bizim ürünün maliyeti 
18 lira. İhracat da geçtiğimiz yıllara göre çok 
düşük seviyede kaldı.” dedi.

2024’te 24 TL’den aldıkları fidanın bu yıl 
42-45 TL’ye çıktığını, gübrenin 1.800–2.000 
TL’den 3.200 TL’lere yükseldiğini söyleyen 
Gencer, girdi maliyetleri %100 oranında 
artarken ve domatesin maliyeti 17-18 TL’yi 
bulurken, 112 TL’ye zor sattıklarını ve bu 
şartlarda üretimin sürdürülebilirliğinin 
tehlikeye girdiğini aktardı.

Biz 12 Liraya sattık 
tüketici 50-60 TL’ye aldı 

Bu yıl yalnızca Söğüt’ün değil, tüm 
Türkiye’de örtüaltı üretim yapanların 
benzer durumlarla karşılaştığını ifade eden 
Gencer, “Bu konuda devletimizin üretim 
planlaması, girdi-çıktı maliyet denetimi ve 
piyasayı düzenleyici adımlar atması şart. 
Fiyatların düşmesinin sebeplerinin başında 
plansız üretim geliyor. Aile işletmeciliği 
bitti. Eskiden 5-10 dönüm serası olan üre- 
ticiler varken, şimdi KOBİ’ler devlet destekli 
50-100 dönümlük büyük seralar kurdu. 
Söğüt’te iki yıl önce 5.000 dekar olan sera 
alanı bugün 10.000 dekara çıktı.” Sözleriyle 
yaşanan durumun sebeplerini paylaştı. 

Türkiye’de domates üretimi artarken, 
tüketimin azaldığını ifade edip, Söğüt’ten 12 
TL’ye alınan domatesin pazarda 50-60 TL’ye 

tüketiciye satıldığını, bu uçurumun hem 
üreticiyi hem tüketici mağdur ettiğini ve her 
kesimi koruyucu bir sistem kurulması 
gerektiğini özetledi.

Acilen devletin bu konuya el atması lazım
Çiftçinin mevcut koşullarda gelecek yıl 

ekim yapamayacak duruma geldiğini 
vurgulayan Birlik Başkanı Gencer, şu 
ifadeleri kullandı: “Üretimde sürdürülebilir-
liği sağlamak için mutlaka planlı üretime 
geçilmesi gerekiyor. Üretici birlikleri ve 
devlet iş birliğiyle acil bir koordinasyon 
mekanizması oluşturulmalı. Tarım ve Or- 
man Bakanlığımızın ve ilgili kurumların bu 
konuda vakit kaybetmeden çalışma başlat-
ması şart. Çünkü maliyetler her yıl daha da 
yükseliyor. Bu yıl 45 TL’ye aldığımız doma- 
tes fidanı, önümüzdeki yıl 60 TL olacak. 
İşçilik, naylon, gübre, mazot tüm kalemler 
sürekli artıyor. Buna karşılık domatesi hâlâ 
10–12 liraya satıyoruz. Bu şartlarda üretimin 
sürmesi mümkün değil. Çiftçi, önümüzdeki 
yıl ekemeyecek, dikemeyecek.

Hibe olur, destek olur, maliyetleri 
düşürücü müdahaleler olur, fatura denetim-
leri olur… Ama bir çözüm mutlaka devreye 
alınmalı. Aksi halde gerçekten seneye 
üretim yapamayacağız. Üretim düşünce 
tüketici domatesi nereden bulacak? Bugün 
ihraç ettiğimiz ürünleri yarın mecburen 
ithal etmek zorunda kalırız. Bunun bedelini 
hem üretici hem tüketici hem de ülke öder.”

Dünya markasıyız ama ürün dalında kaldı
Gencer, Söğüt’ün artık bir marka 

olduğunun altını çizip, “Biz Söğüt olarak 
dünya çapında bilinen, kalite standardı 
yüksek bir domates üretiyoruz. Ancak şu an 
ürün dalında kaldı. Kalan domatesi 5 liraya 
alıcı bulamıyoruz. Sezonun sonuna geldik; 
normalde elde kalan yeşil domateslerimizi 
turşuluk olarak fabrikalara verirdik, bu yıl 
onu dahi alan yok. Bu tablo sürdürülebilir 
değil. Tekrar altını çiziyorum: Çözüm, planlı 
üretime geçilmesi ve örtü altı üretime özel 
devlet desteğinin hayata geçirilmesidir. Biz 
üretmeye devam etmek istiyoruz, toprağı 
bırakmak istemiyoruz. Ama bunun için 
nefes almamız gerekiyor.” dedi.

11 Kasım 2025 Salı

■ BORSA BASIN

“Üretici ve Tüccar Borçlarını Ödeyemez Hale Geldi!”
✒ Burdur’un Çavdır ilçesine bağlı Söğüt Beldesi’nde yetişen, yaylaların kırmızı mührü olarak bilinen Söğüt Domatesi, bu yıl üreticisini üzüyor. Burdur Tica-
ret Borsası Başkanı Ömer Faruk Gündüzalp, artan maliyetler ve düşen satış fiyatları nedeniyle üretici ve tüccarın zor günler geçirdiğini açıkladı.

✒ 1400 rakımlı yaylalarda çeyrek asırdır modern seracılık yapan üreticiler, dünya markası haline gelen domateslerini bu yıl 13–15 TL’den satmak zorunda 
kaldı; oysa geçen yıl fiyatlar 20–25 TL bandındaydı. Yüksek maliyetler karşısında zarar eden üreticiler, devlet desteği ve planlı üretim için çağrıda bulunuyor.

✒ Burdur’un tarımda markalaşmasının sembolü haline gelen Söğüt Domatesi, coğrafi işaret tescili süreciyle korunmaya çalışılırken, üreticiler “Bu kadar 
emek karşılıksız kalmamalı” mesajını veriyor.

KARA GÜNLER YAŞIYOR!

Tarım - Söğüt Domatesi
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■ YENİ GÜN MEDYA

Ulu Önder Gazi Mustafa Kemal Atatürk, 
ebediyete intikalinin 87’nci yıl dönümün-
de Burdur’da düzenlenen törenlerle 
anıldı.

Dün ilk tören Cumhuriyet Meydanı’n-
da gerçekleştirildi. Vali Tülay Baydar 
Bilgihan, Garnizon Komutanı Albay Metin 
Çelebi, Belediye Başkanı Ali Orkun Ercen-
giz ve kent protokolü, kurum ve kuruluş-
lar adına Atatürk Anıtı’na çelenk sundu.

Saat 09.05’te sirenler çalarken kentte 
hayat durdu. Katılımcılar, iki dakikalık 
saygı duruşunda bulundu, ardından 
İstiklal Marşı okunarak bayraklar yarıya 
indirildi.

Anma programı, Mehmet Akif Ersoy 
Üniversitesi Konferans ve Sergi Salonu’n-
da devam etti.

Buradaki törende USO Anadolu Lisesi 
müdürü Özlem Karpuz, günün anlam ve 

önemine ilişkin bir konuşma yaparak 
şunları söyledi;

“Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ü 
ebediyete intikalinin 87. yıl dönümünde 
saygı, rahmet ve minnetle anmak üzere 
buradayız. 10 Kasım aynı zamanda 
sevginin, özlemin ve büyük sorumluluğun 
günüdür. Atatürk’ü anmak yalnızca 
geçmişe dönük bir hatırayı yaşatmak değil, 
onun düşüncelerini, ideallerini ve bize 
emanet ettiği Cumhuriyeti kurup yüceltme 
kararlılığımızı yeniden tazelemektir. 

Mustafa Kemal Atatürk, milletimizin 
kaderine yön veren şanın çok ötesinde bir 
önderdir. O, savaş meydanlarında göster-
diği eşsiz kahramanlığın yanı sıra, barış 
döneminde de milleti aydınlığa taşıyan bir 
fikir ve vizyon insanıydı. Onun liderliğin-
de milletimiz, yüzyıllarca süren bir dağıl-
ma sürecinden çıkarak küllerinden 
yeniden doğmuş; bağımsız, çağdaş ve 

demokratik bir Cumhuriyet kurmuştur. 
Atatürk bir liderden çok daha fazlasıdır. O, 
eğitime verdiği önemle “hayatta en büyük 
mürşit ilimdir” Sözleri bugün dahi 
yolumuzu aydınlatan bir meşale olarak 
önümüzde durmaktadır. Türk gençliğine 
olan güvenini her fırsatta dile getiren 
Atatürk, ‘Bütün ümidim gençliktedir’ 
diyerek bu ülkenin geleceğini gençlerin 
omuzlarına emanet etmiştir. Bugün, 10 
Kasım’da saat 09.05’de ülkemizin dört bir 
yanında duran milyonlar aynı duyguyla 
kalplerini birleştirdi.

O an yalnızca bir matem değil, aynı 
zamanda millet olarak birlik, beraberlik ve 
şükran duygularımızın zirveye çıktığı 
andır. Bu vesileyle, başta Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk olmak üzere, silah arkadaş-
larını, aziz şehitlerimizi ve bütün kahra-
manlarımızı bir kez daha rahmet, minnet 
ve şükranla anıyorum. Ruhları şad, 

mekânları cennet olsun.”
Daha sonra USO Anadolu Lisesi 

öğretmen ve öğrencilerinin hazırladığı 
Atatürk Oratoryosu sahnelendi. Öğrencile-
rin performansı izleyenler tarafından uzun 
süre alkışlandı.

Tören sonunda Vali Tülay Baydar 
Bilgihan, öğrencileri tebrik ederek şu 
ifadeleri kullandı:

“Cumhuriyetimizin kurucusu Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk'ü rahmetle, 
minnetle, şükranla anıyoruz. O’nun 
değerlerini, ilkelerini, vizyonunu doğru 
anlamak hepimizin sorumluluğu. Türkiye 
Cumhuriyeti’nin ilelebet payidar kalması 
için en büyük görevimiz, bu değerlere 
sahip çıkmak ve daha çok çalışmaktır.”

Programın sonunda katılımcılar, 
öğrenciler tarafından hazırlanan Atatürk 
temalı resim sergisini gezdi.

GÜNDEM

✒ Ulu Önder Gazi Mustafa Kemal Atatürk, ebediyete intikalinin 87’nci yıl dönümünde dün Burdur’da da düzenlenen törenlerle anıldı. Sabah 09.05’te 
sirenler çalarken kentte hayat durdu, protokol ve vatandaşlar Atatürk Anıtı’na çelenk sundu.
✒ Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi’nde devam eden programda USO Anadolu Lisesi öğretmen ve öğrencileri, Atatürk Oratoryosu ile izleyenlerden büyük 
alkış aldı. Katılımcılar ayrıca öğrencilerin hazırladığı Atatürk temalı resim sergisini gezerek, Ulu Önder’in ideallerine bir kez daha saygı gösterdi.

 Burdur’da
10 Kasım’da 

“BÜTÜN ÜMİDİM GENÇLİKTEDİR”
Gençlerden

Ata’ya Vefa...


